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n На факультеті іноземної філології відбувся

широкомасштабний профорієнтаційний захід для

старшокласників запорізьких шкіл – об’єктивне

оцінювання знань з іноземних мов. Для участі в

тестуванні на готовність до складання зовніш-

нього незалежного оцінювання зареєструвалися

265 осіб із 36 шкіл міста й області. Участь у тесту-

ванні взяли 272 особи. Зокрема, із Запорізької

загальноосвітньої школи № 103 до ЗНУ завітали

23 особи, зі школи № 40 – 27 осіб, зі школи

№ 99 – 19, а зі школи № 11 – 16 школярів.

Оскільки ЗНО з іноземних мов у 2018 році допов-

нять новим видом роботи – аудіюванням, викла-

дачі ФІФ, які готували завдання, включили до

матеріалів факультетського тестування двох рів-

нів (В1 і В2) різноманітні види текстів для пере-

вірки компетенції з читання, письма та розумін-

ня інформації, почутої іноземною мовою. Крім

англійської, охочі могли перевірити свій рівень

володіння французькою мовою.

n Старший викладач кафедри журналістики,

співробітник Інституту масової інформації (ІМІ) в

Запорізькій області Наталія Виговська взяла

участь у розробці нового онлайн-курсу “Новинна

грамотність”, підготовленого експертами гро-

мадської організації “Детектор медіа”. Його ав-

торський колектив мав на меті покращити

медіаграмотність українців в умовах інформа-

ційного та воєнного конфлікту. Цей курс безкош-

товний і має просвітницьку спрямованість. Із

ньо- го слухачі дізнаються, яким чином ЗМІ здат-

ні маніпулювати суспільною думкою через нови-

ни і як відрізнити замовний матеріал від інфор-

маційного повідомлення, що таке мова ворож-

нечі тощо.

n В Економіко-правничому коледжі в рамках

проведення обласної благодійної акції “Допо-

можемо українській армії” відбувся благодійний

ярмарок на підтримку бійців, що перебувають на

території проведення АТО на Сході України.

Студенти виготовили різноманітні вироби: сувені-

ри, прикраси, іграшки тощо. Крім того, вони пре-

зентували на виставку-продаж ікебани. Усі

кошти, зібрані від реалізації виробів, будуть спря-

мовані на придбання медикаментів для бійців у

зоні АТО. За підсумками проведеної акції 782 грн

передадуть до Волонтерського комітету при

Запорізькій обласній державній адміністрації.

НОВИНИТриває успішна реалізація україно-естонського проекту 
із впровадження багатомовної освіти у виші

Серед пріоритетних напрямів діяльності

Запорізького національного університету як

провідного вищого навчального закладу регіо-

ну – розвиток та поглиблення співпраці з іно-

земними вишами, спільна з ними участь в ака-

демічних програмах. До важливих векторів між-

народної діяльності університету належить реа-

лізація проекту “Впровадження багатомовної

системи освіти та методології інтегрованого

викладання предмету й мови (CLIL) в ЗНУ та

Запорізькій області”. Наші науковці втілюють її в

життя спільно з Нарвським коледжем Тартусь-

кого університету за фінансової підтримки

Міністерства закордонних справ Естонії в рам-

ках програми співробітництва з розвитку та

гуманітарної допомоги.

Важливим етапом реалізації цього проекту

стало проведення п’ятиденного тренінгу “Ме-

тодологія CLIL” (“CLIL Study Methodology

TRAINING”) із підвищення кваліфікації виклада-

чів мов та викладачів, які викладають предмети

іноземними мовами. У ньому взяли участь як

представники ЗНУ, так і викладачі інших вишів,

а також вчителі шкіл.

На початку тренінгу всіх учасників привітав

проректор з наукової роботи Геннадій Василь-

чук. Він наголосив на актуальності такої методи-

ки викладання в сучасному світі, особливо в

контексті успішної реалізації в ЗНУ Концепції

вивчення іноземних мов.

Саме тому представники естонської сторони

Урве Ая, Тетяна Бабанська й Наталія Мяліцина

завітали до нашого вишу, аби провести відпо-

відні тренінги. Під їхнім керівництвом учасники

тренінгу на власному досвіді переконалися в

ефективності застосування цієї методики.

Паралельно в ЗНУ тривав дводенний семінар,

присвячений “Сучасним методам викладання

англійської мови як іноземної”, до якого долучи-

лися викладачі вишів міста й області. Їхнім тре-

нером став викладач Нарвського коледжу

Тартуського університету Джесі Дейві.

Під час відкриття цього заходу проректор з нау-

кової роботи Геннадій Васильчук, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура та начальник відділу міжнародних

зв’язків Наталя Костенко висловили впевненість,

що участь у міжнародному семінарі буде корис-

ною та продуктивною для всіх його учасників. 

Про зацікавленість естонської сторони у спів-

праці із ЗНУ свідчить той факт, що під час прове-

дення семінарів до вишу завітала з робочим

візитом Перший секретар Посольства Естонії в

Україні Хелен Еннок. Під час перебування в уні-

верситеті її супроводжувала головний фахівець

із підвищення кваліфікації та перенавчання

працівників освітніх закладів Нарвського коле-

джу Тартуського університету Тетяна Бабанська,

яка координувала проведення міжнародного

тренінгу. 

Під час діалогу з представниками адміністра-

ції вишу Хелен Еннок цікавило, наскільки успіш-

но просувається спільний україно-естонський

проект, адже вже у грудні будуть підбиті його під-

сумки. Тоді ж піде мова про можливість подаль-

шої співпраці. Та вже зараз представниця

Посольства Естонії в Україні наголосила, що

естонські освітяни вдячні запорізьким колегам

за активну життєву позицію та вмотивованість,

адже такий підхід допоміг втілити в життя між-

народні домовленості з максимальною ефек-

тивністю.

n Відповідно до Указу Президен-

та України Петра Порошенка

№286/2017 “Про відзначення

державними

нагородами

України з на-

годи Дня пра-

цівників осві-

ти” завідувача

кафедри фізи-

ки металів, доктора фізико-матема-

тичних наук, професора Василя

Гіржона удостоїли почесного зван-

ня “заслужений діяч науки і техніки

України”. Це – визнання на дер-

жавному рівні значного особистого

внеску відомого вченого в розви-

ток національної освіти, підготовки

ним висококваліфікованих фахів-

ців та його багаторічної плідної нау-

ково-педагогічної діяльності на

благо університету.

Колектив ЗНУ щиро вітає Василя

Васильовича з черговим вагомим

здобутком у його плідній науковій

та освітянській діяльності!

n Під час фіналу XIV Міжнародного

конкурсу творчих робіт учнів, сту-

дентів та аспірантів “Уроки війни та

Голокосту – уроки толерантності” в

м. Києві 1 місце посіла науково-

дослідницька робота учениці Запо-

різького ліцею № 99 Софії Лиско

(науковий консультант – професор

кафедри всесвітньої історії та між-

народних відносин Олександр

Давлєтов).

Університет дієво підтримує це

престижне міжнародне науко-

ве змагання учнів та студентсь-

кої молоді, яке проводять із

2003 року. На сьогодні цей проект

увійшов до списку заходів Мі-

ністерства освіти і науки Ук-

раїни. 

Участь у ньому викладачів та

майбутніх студентів сприяє популя-

ризації академічних здобутків

вишу й дозволяє залучити до нього

талановиту молодь. До речі, у пла-

нах Софії Лисько – вступ на істо-

ричний факультет ЗНУ.

Багатотисячний колектив 

Запорізького національного університету – 

викладачі, співробітники та студенти – 

щиросердно вітає 

Миколу Олександровича Фролова 

з обранням на посаду ректора! 

Переконані, що майбутня

діяльність університету, під

керівництвом ректора Ми-

коли Фролова, забезпечить

подальший динамічний роз-

виток Запорізького націо-

нального університету на

шляху до інтеграції у світовий

освітній і науковий простір!

Попередні роки в університеті, що пройшли під

керівництвом Миколи Фролова, позначені не

лише реалізацією важливих академічних про-

ектів, зміцненням матеріально-технічної бази,

розвитком міжнародних зв’язків, але й упевне-

ним поступом до мети – перетворення ЗНУ на

провідний регіональний заклад освіти європей-

ського зразка. Тож попереду в усіх нас – важлива

праця та нові здобутки й перемоги.

У ЗНУ провідні науковці України 
обговорили питання підготовки докторів філософії (PhD)

У Запорізькому національному

університеті триває масштабна

Всеукраїнська науково-практична

конференція “Підготовка докторів

філософії (PhD) в умовах реформу-

вання вищої освіти”. У заході взяли

участь близько 400 науковів із про-

відних вищих навчальних зак-

ладів, а також – представників

Міністерства освіти і науки Ук-

раїни.

Зокрема, у рамках проведення

конференції до ЗНУ завітали:

заступник Міністра освіти і науки

України Юрій Рашкевич, радник

Міністра освіти і науки України

Михайло Винницький, директор

Департаменту атестації кадрів ви-

щої кваліфікації та ліцензування

МОН України Андрій Шевцов,

заступник директора Департа-

менту атестації кадрів вищої квалі-

фікації та ліцензування МОН

України Світлана Криштоф, началь-

ник відділу підготовки та атестації

наукових і науково-педагогічних

кадрів МОН України Олена Во-

ронюк та інші представники Мі-

ністерства, а також представники

вітчизняних вищих навчальних

закладів. 

Вони зустрілися з керівництвом

ЗНУ для обговорення важливих

питань щодо нової моделі аспіран-

тури як підготовки докторів філосо-

фії (PhD) на третьому (освітньо-нау-

ковому) рівні вищої освіти, так і

сучасного стану підготовки докто-

рів філософії і визначення подаль-

ших перспектив в цій галузі. 

Під час зустрічі, участь у якій

взяли і представники ЗНУ: голова

Наглядової ради університету Ми-

кола Фролов, перший проректор

Олександр Бондар, проректор з

наукової роботи Геннадій Васи-

льчук, завідувач відділу аспіранту-

ри і докторантури Юрій Каганов і

начальник науково-дослідної части-

ни Вікторія Меняйло, йшлося про

досвід в організації освітньої, мате-

ріально-технічної, наукової роботи,

розвитку докторських шкіл тощо.

У ході розмови Микола Фролов

подякував почесним гостям вишу

за те, що вони приєдналися до

обговорення важливих для освіт-

ньої галузі тем. Своє чергою, ті від-

значили ініціативність представни-

ків вишу та їхнє прагнення не зали-

шатися осторонь від актуальних

для всіх освітян тем.

Під час пленарного засідання,

його учасники обговорили такі

теми, як теоретичні та практичні

аспекти дослідницько-інноваційної

підготовки докторів філософії (PhD),

методологічну базу цього питан-

ня. Крім того, вченими і посадов-

цями розглядався досвід окремих

вишів у цій галузі, зокрема За-

порізького національного універси-

тету тощо.

Детальніше про роботу науков-

ців під час пленарного та секційних

засідань конференції “Підготовка

докторів філософії (PhD) в умовах

реформування вищої освіти” чи-

тайте в наступному номері нашої

газети від 13 жовтня.
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У рамках діяльності Школи

першокурсника в Запорізь-

кому національному універ-

ситеті влаштували грандіозну

інформаційно-розважальну

акцію “Ярмарок організацій

ЗНУ”. Організатор заходу –

студенти-активісти вишу –

подбали про те, аби пер-

шокурсники змогли якнай-

краще скористатися всіма

можливостями, які відкри-

ваються перед ними в уні-

верситеті.

Під час заходу глядачі дізна-

лися про те, як долучитися до

створення програм студент-

ського телебачення “zNu TV”

та молодіжного журналу

“Магма”, взяти участь у

захопливих заходах “Лекто-

рію ЗНУ”. Їх цікавило, як не

залишатися осторонь від важ-

ливих суспільних ініціатив

соціального сектору студради

чи записатися до спортивної

команди “zNu Panthers” із

поки що маловідомого для

нашого міста виду спорту –

фрісбі. 

Крім того, студенти-активі-

сти розповідали, які перспек-

тиви відкриває навчання в

ЗНУ перед амбітними й ініціа-

тивними першокурсниками. 

Студенти подякували орга-

нізаторам за інформацію про

те, як не лише навчатися та

здобувати міцні знання, але й

цікаво та змістовно проводи-

ти дозвілля.

Також усі охочі днями змог-

ли приєднатися до чергової

ініціативи соціального секто-

ру студради: для студентів

влаштували презентацію сма-

чних і корисних страв, приго-

товлених у рамках проекту

“Fresh food zNu”. За ініціати-

ви голови сектору Юлії

Поради, із минулого року в

буфетах усіх корпусів мож-

на придбати низькокалорійні

страви, у рамках довготрива-

лої соціальної акції “Fresh

food zNu” приготовлені за ре-

комендацією дієтолога спів-

робітниками комбінату гро-

мадського харчування вишу

“Тетянин день”. Для презен-

тації, проведеної як захоп-

ливе шоу, студенти-активіс-

ти готували страви власноруч,

а отримані за них кошти

підуть на здійснення інших

важливих студентських іні-

ціатив.

Олена Хлистун

Нещодавно дві групи студентів 1-4 кур-

сів факультету фізичного виховання спе-

ціальностей “Туризм” і “Фізичне вихо-

вання” та їхні куратори – заступник дека-

на з міжнародної діяльності, старший

викладач кафедри туризму Анна Сидорук

і старший лаборант цієї кафедри Дарина

Люта – повернулися зі стажування в

Болгарії. Майже два місяці майбутні

фахівці з готельно-ресторанної справи

здобували фаховий досвід на об’єктах

міжнародного туризму, що належать

“Victoria Group Hotels & Resorts”, – це

болгарський морський курорт Єленіте та

“Victoria Palace Spa Hotel” (Сонячний

Берег).

Завдяки договору університету з туро-

ператором “Лігос-Сервіс”, уже третій рік

поспіль майбутні фахівці із туризмознав-

ства мають можливість здійснювати ста-

жування за кордоном. Минулого року

студенти вже працювали в комплексі

Єленіте. Цього року до бази практики

додався ще один готель – на Сонячному

Березі.

За результатами стажування всі його

учасники отримали сертифікати, що під-

тверджують їхній професійний статус: у

документі зазначено термін роботи,

посаду, на якій працювали, та місце про-

ходження практики. Куратори груп

схвально відгукуються про результати

поїздки, адже студенти змогли відпочити,

оглянути цікаві місця та пам'ятки іншої

країни, а головне – здобути досвід у галу-

зі готельно-ресторанної справи. На базі

закордонних готельних комплексів вони

працювали помічниками кухаря, барме-

нами, офіціантами, покоївками, дехто

стажувався на рецепшені. 

Під час проходження практики найкра-

щим чином зарекомендували себе

чимало старшокурсників спеціальності

“Туризм” факультету фізичного вихован-

ня ЗНУ, зокрема Данило Щербак,

Максим Іщенко, Маргарита Леміш,

Катерина Аржевікіна, Анна Мозгова та

інші. До речі, Данило Щербак та Максим

Іщенко не вперше проходять практику

на базі означених курортних комплексів

і їх тут вже добре знають. Тому цього

разу хлопці отримали підвищення: во-

ни виконували обов’язки супервайзе-

рів. Окрім того, цього року вони вже здо-

були диплом бакалавра. Тож під час

практики вони повернулися на кілька

днів до ЗНУ, аби скласти іспити до магі-

стратури.

Багато позитивних вражень отримали

запорізькі студенти від організації діяль-

ності готельно-ресторанних комплексів

Болгарії. У вільний від роботи час вони

також змогли відпочити та відвідати інші

міста країни – Бургас, Несебр, Светі-

Влас тощо.

Своїми враженнями від перебування

в цій центральноєвропейській країні

ділиться Катерина Аржевікіна: “Це була

вже третя моя поїздка до Болгарії. Во-

на залишила незабутні спогади, чудо-

ві враження, черговий безцінний дос-

від, нові цікаві знайомства, а також –

це був прекрасний відпочинок та прогу-

лянки”.

Євгенія Буцанова теж не вперше ста-

жувалася в Болгарії, тож намагалася ско-

ристатися часом перебування в країні,

аби здобути потрібні навички в галузі

готельно-ресторанної справи: “За час

роботи ми навчилися розмовляти бол-

гарською мовою, співали болгарські

пісні, виголошували тости тощо. Також

отримали досвід спілкування з туриста-

ми з різних країн, адже кожен має свої

національні особливості, які ми маємо

враховувати у своїй роботі. Головне ж,

засвоїли потрібні для майбутньої роботи

знання”.

Олена Хлистун

Міжнародні стажування: новий досвід і чудовий відпочинок

Самореалізація молоді - серед пріоритетів студактиву

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 06.10.2017

Представники ЗНУ взяли участь у робо-

ті IV Всеукраїнського “IT-Forum-2017”.

Це – значна подія для розробників, ди-

зайнерів, маркетологів, інших представ-

ників ІТ-галузі, а також закладів вищої

освіти та бізнесу. Форум відвідали кілька

тисяч учасників, які цікавляться техноло-

гіями майбутнього. Серед них – більше

150 студентів математичного, фізичного

й економічного факультетів та Економіко-

правничого коледжу, чиї спеціальності

пов’язані з використанням найновіших

здобутків цієї галузі.

Цього разу під час форуму діяла експо-

зиція Запорізького національного уні-

верситету. Упродовж заходу виш презен-

тували: декан фізичного факультету, до-

цент Віталій Горбенко, завідувач кафед-

ри економічної кібернетики, професор

Наталія Максишко та викладач кафедри

програмної інженерії Олександр Миль-

цев, а також студенти математичного й

економічного факультетів. Стенд ЗНУ

користувався чималою популярністю

серед відвідувачів виставки. Їх цікавили

навчальні програми з підготовки фахів-

ців вказаної галузі, особливості освітньо-

го процесу, умови вступу до вишу тощо.

Як зазначив проректор з наукової

роботи, професор Геннадій Васильчук,

координатор участі представників ЗНУ у

форумі, цей захід неабияк зацікавив сту-

дентів. Вони не лише прослухали лекції

від провідних фахівців у галузі ІТ-техноло-

гій, але й мали змогу ближче познайоми-

тись із майбутніми роботодавцями. Деякі

молоді науковці вишу представили на

розсуд досвідчених фахівців свої власні

розробки. Так, студенту ЕПК Олександру

Старих під час заходу вручили сертифікат

на безкоштовне розміщення його влас-

ного сайту на платному хостингу.

Таміла Тарасенко

n 9 жовтня – заступника декана з виховної роботи економічного факуль-
тету, доцента кафедри обліку та оподаткування Вікторію Вікторівну
Сьомченко;
n 10 жовтня – завідувача навчальної лабораторії телевізійної журналісти-
ки кафедри журналістики Оксану Валеріївну Артемякіну;
n 13 жовтня – декана факультету соціальної педагогіки та психології,
доцента кафедри соціальної педагогіки Ольгу Вікторівну Пономаренко;
заступника декана з профорієнтаційної роботи історичного факультету,
доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Станіслава
Сергійовича Черкасова;

n 9 жовтня – статистика навчального відділу Ларису Іванівну Горліну;
n 12 жовтня – заступника декана з наукової роботи історичного факуль-
тету, професора кафедри історії України Олександра Миколайовича
Ігнатушу.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/zNu_university

Більше 150 студентів ЗНУ та ЕПК відвідали ІТ-форум
Днями на базі юридичного факультету зібралися майбутні правники з

провідних українських вишів – учасники Всеукраїнської студентської

школи з адміністративного права та процесу ім. Володимира Стефанюка.

Упродовж двох днів на більш ніж 60 студентів юридичних факультетів із

Києва, Дніпра, Полтави, Одеси, Харкова та Запоріжжя відвідали лекції

науковців та юристів-практиків, взяли участь у колоквіумах і дискусіях,

присвячених актуальним питанням адміністративного права. До організа-

ції заходу долучилися члени Запорізького осередку Ліги студентів Асоціації

правників України, який діє на юридичному факультеті.

Серед найважливіших завдань, які ставили перед собою організатори

заходу, – формування нової правової еліти держави, представники якої

мають бути обізнані з особливостями реформування адміністративного

процесу та судочинства. За словами натхненника й організатора Школи,

декана юридичного факультету ЗНУ, професора Тетяни Коломоєць, цільо-

ва аудиторія заходу – це студенти 1-4 курсів та слухачі магістратури про-

відних вищих навчальних закладів України, що готують майбутніх правни-

ків. На її думку, такі зібрання не лише дозволяють молодим людям отри-

мати актуальні знання з адміністративного права, але й надають їм мож-

ливість поділитися з ровесниками

напрацюваннями науковців різ-

них вишів.

Серед доповідачів школи були

представники запорізьких та

київських юридичних фірм –

постійні партнери та випускники

юридичного факультету, представники місцевих судових органів і виклада-

чі ЗНУ. У їхніх виступах йшлося не лише про особливості вивчення та

застосування на практиці засад адміністративного права та процесу, але

й про алгоритм успішної побудови правничої кар’єри та перші кроки

випускників після отримання дипломів юридичних вишів.

До значних заходів у рамках діяльності Всеукраїнської студентської

школи з адміністративного права та процесу ім. Володимира Стефанюка

можна віднести урочисте відкриття на базі юридичного факультету диску-

сійного клубу. Організатори заходу для першого засідання обрали для дис-

кусії тему: “Цензура в друкованих виданнях та в інтернеті”. Учасники роз-

ділилися на дві команди: одна частина обстоювала необхідність цензури,

інша наводила аргументи на користь протилежної точки зору. У результаті

перемогли супротивники цензури – команда під керівництвом студентки

4 курсу Економіко-правничого коледжу ЗНУ Дарини Куліченко. 

Учасники Школи високо оцінили як інформаційну насиченість заходу,

так і його високий організаційний рівень. Вони подякували представни-

кам юридичного факультету та висловили сподівання завітати наступного

року на її чергове засідання.

Студентки ЗНУ – голова Запорізького осередку Ліги студентів Асоціації

правників України Юлія Носаль та медіа-менеджер осередку Ольга Стрюк,

розповідаючи про перебіг події, зазначили, що студенти змогли прослуха-

ти цікаві виступи і практичні поради від доповідачів Школи та знайти одно-

думців з інших вишів і домовитися з ними про реалізацію в майбутньому

спільних проектів.

Таміла Тарасенко

Правнича школа 
зібрала студентів України


